CARICATORI FRONTALI
AGRICOLI E SEMI-INDUSTRIALI

B O N l \TTI STRADA PROVINCIALE OVEST

46020 PEGOGNAGA (MN)
di BONATTI CARLO & FIGLIO TELEF. 0376/558089

Catalogo parti
di ricambio

Pala caricatrice per trattrici snodate e R.S.
fino a 45 c.v.









P%s. Codice DESCRIZIONE Quant. Pos. Codice DESCRIZIONE Quant.
1] 10.089 | Tubo fiessibile 2 30 | 20.128 | Tubo flessibile 2
» | 20.099 Tubo flessibile 2 » 30.128 Tubo flessibile 2
» | 30.099 Tubo flessibile 2 31 10.129 Cilindro movimento bracci completo 2
2| 10.100 Nipples 2 32 | 10130 Vite fiss. telaio 2
3| 10101 Innesto rapido femmina 2 33 | 10.131 Piastra fiss. telaio 2
4 [ 10.102 Innesto rapido maschio 2 » 20.131 Piastra fiss. telaio 2
5| 10.103 Vite fiss. distributore M8 x 60 4 » 30.131 Piastra fiss. telaio 2
6 | 10.104 Nipples 2 34 | 10.132 Rosetta elastica @ 12 8
7 ] 10.1056 Traversa 1 35 | 10.133 Dado M12 8
» | 20.105 | Traversa 1 36 | 10.134 | Vite fiss. telaio 6
» | 30.105 | Traversa 1 38 | 10.135 Perno fiss. pala 2
8 { 10.106 Tubo rigido 2 39 | 10.136 Vite fiss. rinvio pala 6
» | 20.106 Tubo rigido 2 40 | 10.137 Dado autobloccante M16 6
9| 10.107 Dado fiss. tubo 3 41 10.138 Staffe comando pala 4

10 | 10.108 Piastrina fiss. tubo 3 42 |- 10.139 Braccio comando pala 2
11 | 10.109 | Telaio porta pala 1 » 20.139 Braccio comando pala 2
» 20.109 | Telaio porta pala 1 » 30.139 Braccio comando pala 2
» 30.109 | Telaio porta paia 1 43 | 10.140 Pala 1
12 | 10.110 | Tubo flessibile 2 » 20.140 Pala 1
» 20.110 Tubo flessibile 2 » 30.140 Pala 1
» 30.110 Tubo flessibile 2 44 | 10.141 Dente pala 5
» 10.111 Vite 8 45 | 10.142 Perno 4
14 | 10.112 Tubo di prolunga 2 46 | 10.143 Vite fiss. dente pala 10
16 | 10.113 Rondella di guarnizione 16 | 47 | 10.144 Rosetta elastica 10
16 | 10.114 Cilindro movimento pala (completo) 2 48 | 10.145 Dado 10
17 | 10.116 | Spina elastica @ 4 tipo “R" 12 § 49 | 10.146 Tubo scarico olio 1
18 | 10.116 | Vite fissaggio traversa 4 50| 10.147 Telaio di sostegno sinistro 1
19 | 10.117 Rosetta elastica 8 12 4 » 20.147 Telaio di sostegno sinistro 1
20 | 10.118 Distributore idraulico @ 3/8" 1 » 30.147 Telaio di sostegno sinistro 1
21 10.119 Rosetta elastica @ 8 4 55 | 10.200 Dado fiss. pistone 1
22 | 10.120 | Dado M8 4 56 | 10.201 Anello di tenuta pistone 2
23 | 10121 Vite 3 57 | 10.202 Anello di tenuta 2
24 | 10.122 Tubo fiessibile 2 58 | 10.203 Pistone 1
» 20.122 | Tubo flessibile 2 59 | 10.204 | Stelo 1
» 30.122 | Tubo fiessibile 2 60 | 10.205 | Cilindro 1
25 | 10.323 Tubo flessibile 2 61 10.206 Anello di tenuta 1
» 20.123 Tubo fiessibile 2 62 | 10.207 Guarnizione boccola di guida stelo 1
» 30.123 | Tubo flessibile 2 63 | 10.208 Boccola di guida 1
26 | 10.124 | Perno 4 65 | 10.209 | Dado fiss. pistone 1
27 | 10125 Traversa 1 66 | 10.210 Anello di tenuta pistone 2
» 20.125 | Traversa 1 67 { 10.211 Anello di tenuta 2
» 30.125 Traversa 1 68 | 10.212 Pistone 1
28 | 10.126 | Telaio di sostegno destro 1 69 | 10.213 Stelo 1
» 20.126 | Telaio di sostegno 1 70 | 10.214 Cilindro 1
» | 30.126 | Telaio di sostegno 1 71 | 10.215 | Anello di tenuta 1
29 | 10.127 Ingrassatore M10 10 72 | 10.216 Guarnizione boccola di guida stelo 1
30 | 10.128 | Tubo flessibile 2 73 | 10.217 Boccola di guida 1

N. Pistone @ 60x30
N. Pistone @ 50x30 Ca



O N - WN =

Vite

Protezione

Vite

Rondella
Distanziale
Boccola

Molla

Guarnizione tipo OR
Corpo valvola
Pistoncino
Impugnatura
Stelo impugnatura
Dado

Leva

Spina elastica
Supporto leva
Rondella

\/ite
Dado cieco

Guarnizione

Vite di regolazione
Controdado '
Valvola
Guarnizione tipo OR
Fermo molla

Molla

Spinotto

Sede valvola
Guarnizioni

Grano di fermo
Spinotto

Molla

Guarnizione

Vite di chiusura



COLLEGAMENTO DEL DISTRIBUTORE DELLA
PALA CARICATRICE
TRATTORI CON GUIDA IDROSTATICA

ASSEMBLAGE DU DISTRIBUTEUR DE LA PELLE
TRACTEURS A CONDUITE HYDROSTATIQUE

COMANDO SOLLEVATORE
COMMANDE DE L'ELEVATEUR
POWER-LIFT CONTROL

CONNECTION OF THE DUMPER DISTRIBUTOR
TRACTORS WITH
HYDROSTATIC STEERING GEAR

ANSCHLUSS DES DUMPER- VERTEILERS
TRACTOREN MIT HYDROSTATISCHER FUEHRUN

HEBESTEUERUNG
=
IDROGUIDA N )
DIRECTION HYDRAULIQUE | |
HYDRAULIC STEERING GEAR L.
HYDROFUHRUNG @
T USCITA
h SORTIE
) /' OUTLET
/, AUSGANG
(/
= @) DISTRIBUTORE
DISTRIBUTEUR
®) DISTRIBUTOR
L 1\’ | VERTEILERS
ENTRATA —Fin-
uscmé ® © ﬁ\:&?‘:’e
SORTI
outer EINGANG
AUSGANG

Sull'attacco di uscita dell'idroguida, staccate il
tubo A che va al comando solievatore e col-
legatelo al tubo B, da noi fornito, che parte da'-
I'uscita del distributore. Collegate invece il tubo
C, da noi fornito, che parte dall'entrata del
distributore (I'entrata si trova vicino alla valvo-
la regolatrice di pressione all'uscita dell'idro-
guida.

Sur l'attelage de sortie de la direction hydrau-
lique, détachez le tuyau A quiva alacommande
de I'élévateur et 'embrayez au tuyau B, fourni
par nous, qui part de I'entrée du distributeur.
Au contraire, embrayez le tuyau C, fourni par
nous, qui part de l'entrée du distributeur
I'entrée se trouve prés de la soupape de
réglage de pression) a la sortie de la direction
hydraulique

COLLEGAMENTO DEL DISTRIBUTORE DELLA
PALA CARICATRICE
TRATTORI CON GUIDA MECCANICA

ASSEMBLAGE DU DISTRIBUTEUR DE LA PELLE
TRACTEURS A CONDUITE MECANIQUE

On the outlet coupling of the hydraulic gear,
remove the pipe A going to the power-lift
control and connect it to the pipe B -our
supply - which comes from the distributor outlet.
Then connect the pipe C -our supply- which
comes from the distributor inlet (the inlet is
near the pressure adjusting valve) to the outlet
of the hydraulic gear.

Von der Ausgangskupplung der Hydrofihrung
trennen Sie den Rohr A, der an die Hebesteue-
rung geht und verbinden Sie ihn am von uns
gelieferten Rohr B, der vom Ausgang des
Verteilers geht. Verbinden Sie den von uns
gelieferten Rohr C, der vom Eintritt des Ver-
teilers (der Eintritt befindet sich neben dem
Druckminderventil) bis zum Ausgang der Hydro-
fihrung geht.

CONNECTION OF THE DUMPER DISTRIBUTOR
TRACTORS WITH
MECHANICAL STEERING GEAR

ANSCHLUSS DES DUMPER- VERTEILERS
TRACTOREN MIT MECHANISCHER FUEHRUNG

COMANDO SOLLEVATORE
COMMANDE DE L'ELEVATEUR
POWER-LIFT CONTROL

HEBESTEUERUNG }
USCITA | ;
SORTIE I
.| OUTLET ¥
f AusGANG L
A, POMPA
DISTRIBUTORE @ POMPE
DISTRIBUTEUR PUMP
DISTRIBUTOR

VERTEILERS

Lolo]

ENTRATA
M EnTREE
INLET
EINGANG

Staccate dalla pompa olio il tubo A che va al co-
mando sollevatore e collegatelo all'uscita del di-
stributore. Collegate invece il tubo B, da noi for-
nito, che parte dall’entrata dei distributore (I'en-
trata si trova vicino alla vaivola regolatrice di
pressione) all'attacco della pompa Yberato in
precedenza.

Détacher de la pompe de lhuile le tuyau A
qui va a la commande de I'élévateur et 'em-
brayez & la sortie du distributeur. Au contraire,
embrayez le tuyau B, fourni par nous, qui sort
de f'entrée du distributeur (I'entrée se trouve
prés de la soupape de réglage de pression) &
I'attelage de la pompe qu'on a liberé avant.

Remove from the oil pump the pipe A going
to the power-iift control and connect it to the
outlet of the distributor. Then connect the pipe
B -our supply- which comes from the inlet of the
distributor (the inlet is near the pressure adju-
sting valve) te the previously cleared pump cou-

pling.

Trennen Sie den Rohr A, der an die Hebesteue-
rung geht, von der Olpumpe, und verbinden Sie
ihn am Ausgang des Verteilers. Verbinden Sie
den von uns gelieferten Rohr B, der vom ein-

- gang des Verteilers bis zu vorher freigemachten

Pumpenkupplung geht (der Ausgang befindet
sich neben dem Druckminderventil).





